

# 爱车保养 从这个春天开始

这两天气温的回升让大家感受到了春季的来临,但车主们在忙于日常工作和驾车休闲之余,也别忘了该给车辆做换季保养了。记者为此特意向多位汽修专家进行了解,专家介绍,其实车和和人一样,换季时更需要进行保养。

## ★外观

春季雨水渐多,雨水中的酸性成分对汽车的漆面具有极强的腐蚀作用,久而久之就会对汽车的漆面造成损害,因此在雨水较多的春季,换季保养一定不要忽视汽车的防水工作。另外,汽车高速行驶时溅起的小石块以及夏天常见的虫液都会对车漆带来伤害。在进行换季保养时,最好能给爱车进行一次漆面美容。更长久更有效的是进行封釉美容,这将给车辆穿上一件看不见的保护

外衣。

封釉后汽车车漆的亮度与硬度都会有很大的改善,汽车能够焕然一新。所以维修专家们一致推荐了封釉,它的效果十分明显,可以保持车漆光滑、亮丽,而且还能防止酸雨侵蚀车漆。

## ★内饰

车主冬天很少开窗通风透气,致使车内积聚了大量细菌,春季气温升高,再加上空气潮湿,是各种病菌繁衍生长的季节,因此要特别注意汽车室内的防菌工作,让汽车室内保持干爽卫生,特别是对汽车坐垫、出风口这些卫生死角更要做好清扫工作,保持车内环境的干爽整洁。

维修专家表示,首先,可以给汽车“蒸个桑拿”,通过高温蒸汽可以把空调通风口、座椅、内饰等边边角角的污渍清除掉,同时也可去除车内的异味。然后,再用专用的内饰清洗剂对操控台、车门等部位进行清

洗消毒。另外,维修专家提醒车主,在自己对汽车内饰进行清洗时,要用中性的洗涤剂进行清洗,千万不要用含有较强酸碱性的物质清洗。另外,在清洗时要注意避免音响、收音机、CD等电器设备进水而受到腐蚀。

## ★空滤

汽车的空滤相当于人的鼻子,是空气进入发动机要经过的第一道“关卡”,它的作用是过滤掉空气中的风沙以及一些悬浮颗粒物,从而使进入发动机的空气比较纯净,这样才能使发动机工作正常。而春天的空气中含有较多的灰尘,细小的沙粒,空滤很容易发生堵塞,这时发动机就会出现不易启动、无力、怠速不稳等症状。一般汽车的空滤在20000公里要换一次,10000公里进行一次检查,春季最好在2000公里就检查一次,这样对发动机是有好处的。

来源:《信息日报》



## 爱车贴士

### 春季汽车清洁内容

春季户外灰尘、柳絮较多,因此清洁工作便是日常保养中的一项重要内容。

#### ●车身清洁

(1)用水将车各部分都冲洗一遍,让污物预先湿润。

(2)对粘结坚固的泥块、鸟粪等脏物,用毛刷刷洗并用水冲干净。

(3)用高压水按从上到下的顺序冲洗车的每个部位,冲洗底盘时水压应大一些。

(4)洗车时应使用专用的汽车清洗液,长时间使用洗衣粉或肥皂将造成漆面失去光泽,严重的还会腐蚀漆面。

(5)用清水把车从头到尾冲洗一遍,以洗去残渍。

(6)尽量不要在强光暴晒以及热车时洗车,这样易造成漆层脱落。

#### ●汽车内饰的清洁

(1)用毛巾或海绵沾上肥皂水或清洗剂,擦洗仪表盘板的每个角落。

(2)清洗化纤表面先用吸尘器将灰尘吸掉,然

后用专用纺织品清洁剂浸润几分钟,待灰尘溶解后,再用毛巾擦洗干净。若没有专用清洁剂可换用肥皂水或餐具洗涤剂。

(3)真皮制品可用毛巾沾少许清水擦洗即可,注意小心使用皮革防护用品,劣质的防护用品不仅不能起到防护作用,反而还会对皮革产生损伤。

(4)镀铬表面也应经常擦洗以保持其光亮程度,当发现镀铬表面已经划伤时,应及时密封防止锈蚀继续扩展。

#### ●防腐

春季气温升高,再加上空气潮湿,是各种病菌繁衍生长的高峰季节,因此要特别注意汽车室内的防菌工作,保持座室内干爽卫生,特别是对汽车坐垫、脚垫、地毯、出风口这些卫生死角更要做好清洁工作。定期清扫整理后备箱中的杂物,防止久置而霉变产生异味。

(本报首席记者 聂金刚 整理)

## 东风悦达起亚K5 Nu全“芯”上市

3月10日正值K5上市一周年,东风悦达起亚中高端车型K5 Nu,携起亚全球领先科技Nu发动机3月11日在东营地区全“芯”上市。东风悦达起亚厂家代表、东营地区经销商代表及省内各主流媒体参加了上市发布会。作为K系列首款车型,K5自投放中国市场以来,广受消费者青睐。K5 Nu的推出,正是希望以其更强劲节能环保的动力和更稳定安全的操控性能,满足细分市场精品化、高端化的需求。

据企业代表介绍,选择东营作为K5 Nu区域上市的地点,目的就

是为了让东营地区的消费者能够第一时间品鉴“精英格调新典范”K5 Nu的尊贵魅力,也是为了表达东风悦达起亚对一直以来关心、支持他们的东营地区客户的感激之情。

近年来,在“DESIGN KIA”品牌革新的推动下,福瑞迪、秀尔、智跑、K2等一批具有强劲的虎啸式前脸、激情活力的运动血统的车型,带给市场连番惊喜。东风悦达起亚年轻、激情、活力的品牌形象亦为越来越多的中国消费者所喜爱和信赖。历经“品牌年”、“品质年”战略,2011年,企业顺利突破43万辆的销售目

标,历史性地跻身行业前八,成功跃为中国主流汽车厂商。此时K5 Nu的顺势而出,不仅彰显了东风悦达起亚创新理念、品质战略等方面的不懈追求,更将肩负企业提升中高端车市品牌话语权的重任。

2012年作为“顾客满意年”,东风悦达起亚剑指年终48万整车销量。值此K5上市一周年之际,K5 Nu顺势而出,将凭借其高品质的性能,成为企业冲刺年终销售目标的重要利器。而其高端化、精品化形象,更将引领顾客满意度的提升,从而助力“顾客满意年”战略的全面收获!

## 尊享40载 荣耀三重礼

重金寻山东首辆公爵王,尊享全新天籁荣耀启程

一座之上,决定一个世界的走向。



天籁全系40周年尊享之旅火热进行中,莅临驾享即获豪华车展看车团资格,并可零距离尊享东风日产车模盛宴;购车更可拥享安心、省心、贴心三重荣耀大礼。

详情请洽东风日产山东各专营店。

一席之间,引领四十年舒适进程。



TEANA  
中高级车新坐标

40年前,他在一座之上,决定一个世界的走向。今天,你在舒适之巅,迎接全新驾享时代的来临。天籁·公爵,NISSAN旗舰轿车品牌,自1972年进入中国至今,走过四十载变革创新路,以领先的技术优势,舒适的驾乘体验,持续缔造尊贵、优雅、进取的品牌传奇。天籁·公爵,四十年创造中国行。

SHIFT\_the way you move



技术日产 人·车·生活

东风日产

东营慧达 东营市东营区西四路五千桥南两公里处 0546-8616999 东营兴达 东营市北二路西首垦利县郝家工贸发展基地 0546-7755777

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 TIIDA 颐达 LIVINA 乐风 MARCH 玛驰 MURANO 楼兰 X-TRAIL 逍客 QASHQAI 逍客 QUEST 逍客 NISSAN GT-R

东风日产乘用车公司

地址:广州花都区风神大道8号  
 服务热线:800 830 8899  
 手机热线:400 830 8899  
 网站:www.nissan.com.cn  
 www.dongfeng-nissan.com